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４年生『学習発表会の感想（保護者）』紹介します。

○とても素晴らしい学習発表会でした。家でもセリフとダンスの練習をした成果を存分に発揮でき

たのではないかと思います。少し引っ込み思案なところがある本人の、堂々とした姿に成長を感

じることができました。ありがとうございました。

⇒裏面



○スマイル学年の子どもたちの元気な発表を見ることができてとても嬉しい気持ちになりました。

希望として全学年の発表を見られる日がまた来てもらいたいと思います。

○新型コロナウイルスの第９波、インフルエンザ患者も増えている中で、今年も感染対策を講じな

がら、無事に学習発表会を行うことができて良かったと思います。これも先生方が尽力してくだ

さったおかげだと思っております。子どもたちのユーモアを交えた劇はとてもおもしろく、生き

生きとダンスを踊ったりと、一人一人が楽しんでいるのも伝わってきました。こちらも大変楽し

ませていただきました。今年も子どもたちの成長を見ることができて良かったです。先生方には

大変ご難儀をおかけしました。本当にありがとうございました。

○子どもたちの成長を感じました。大きな声でしっかりと発表できていて、普段見る姿と違って頼

もしく見えました。保護者も発表をしっかりと見られる状況で楽しかったです。ただ、他学年の

発表などが見れない分少しさみしく感じました。

○練習を楽しくやっている様子をよく話してくれていて、とても期待していました。本番では一人

一人が落ち着いていて、とても立派に発表している姿に成長を感じました。セリフやダンスも堂

々としていて、時々クスッと笑えるところもあり、準備や練習を頑張ってきた成果を出せてとて

も良かったと思います。先生方、ご指導本当にありがとうございました。来年も楽しみです。

○子どもたち一人一人が役になりきっていて、見ごたえのある発表でした。娘におもしろいところ

があったのに、みんなあんまり笑わなかったと言われてしまい、保護者の私たちももっと反応す

れば良かったなあと思いました。とっても子どもたちが練習を頑張ったんだなと感じました。転

校して初めての発表でしたが、みんなと協力して演じている姿が見られて良かったです。

○演技も上手で、元気いっぱい楽しそうにダンスする姿を見られて良かったです。

○緊張していたかもしれませんが、そんなことは感じさせず、みんな一人一人が堂々と発表してい

て、とても素晴らしかったです。それぞれの役ごとに練習をとても頑張ったんだなあと伝わる発

表でした。見ていてとても楽しくなる発表でした。高学年の仲間入りをして初めての発表会、と

ても良かったです。

○学校で何回も練習したと言っていたので、大丈夫かなと思いましたが、みんなと一緒に踊ってい

て本当に頑張って覚えたんだなあと思いました。他の子どもたちもみんな頑張っていてすごく感

動しました。すごく素敵な発表会だと思いました。

○学習発表会本当にお疲れ様でした。毎日家でダンスの練習を一生懸命していました。練習のかい

があり、とても上手にダンスを踊ることができていました。努力の大切さを教えてもらいました。

○ダンスを踊ることが恥ずかしいと言っていましたが、恥ずかしがらずに頑張って踊っていました。

大きい声でとても良かったです。

○発表会お疲れ様でした。長い台詞や難しいダンスに挑戦していて、さすが４年生、練習を頑張っ

たんだなと感動しました。台詞に気持ちを込めて元気に発表できていました。

○みんな恥ずかしがらずに大きな声で発表しており、大変素晴らしかったです。

○子どもたちの一人一人の頑張りがすごく伝わりました。衣装も素敵でした。先生ありがとうござ

いました。

○昨年の学習発表会もとっても素晴らしかったのですが、今年も昨年よりも、またパワーアップし

たスマイル学年の子どもたちの姿がありました。長い台詞も堂々とおり、子どもたちの声に元気

をいただきました。とっても印象的だったのは、やっぱり子どもたちの“スマイル”です！！学

年の名前のとおり、スマイルあふれる笑顔に大感動でした！！スマイル学年の一人一人の成長を

たくさん感じられるステージでした。スマイル学年のみんな！感動をありがとう！！

○皆、とってもかわいくて自然と笑顔で見ていました。楽しく見させてもらいました。ありがとう

ございました。

○セリフも大きな声でよく聞こえました。ダンスもノリノリでとても楽しさを感じました。短期間

でよく覚えたと思います。これからも子どもたちのダンスを見てみたいです。

○今年も学習発表会を楽しませてくださりありがとうございました。子どもたちの演技力が毎年上

達しており、子どもたちの成長を感じさせるイベントを楽しませていただきました。来年は他の

学年の発表も見られるようになってほしいですね。

○緊張しながらも堂々と演技、ダンスをする姿に成長を感じました。毎日一生懸命練習している姿

も目に浮かびます。さすが４年生です。




